



Восход 6.20
Заход 18.53
Долгота дня
12.33

Заход - 8.45
Восход -
Посл. четв.
28 марта

НАШЕ ВРЕМЯ

Массовая газета Яйского района Кемеровской области

№ 24 (18097)

Суббота 25 марта 2000

Коротко

РАСПОРЯЖЕНИЕМ главы администрации района создана противопаводковая комиссия, которую возглавил зам. главы Владимир Петухов.

РАСПОРЯЖЕНИЕМ В. Наборского выделено 5810 рублей для обеспечения медпунктов общеобразовательных школ района лекарственными препаратами.

СКОРО - весенний призыв в армию. Недавно создан районный оргкомитет по проведению мероприятий, связанных с Днём призыва. Планируется провести встречи с ветеранами войны, уволенными в запас военнослужащими; спортивный праздник; организовать для молодёжи коллективные просмотры кинофильмов.

НА ЭТОЙ неделе в школах начались весенние каникулы. С 24 марта сотрудники ГИБДД проводят операцию по предупреждению детского травматизма на дорогах и соблюдению правил дорожного движения. Работники милиции советуют родителям более серьёзно следить, чем их дети занимаются на улицах.

ВОЕНКОМАТ объявил о наборе граждан, желающих проходить службу по контракту, на срок от 3 до 6 месяцев по любым военно-учётным специальностям.

На ул. Тракторная из-за неисправности в дымоходе сгорела крыша дома. А на ул. Кооперативная от короткого замыкания электропроводки сгорели пристройка и имущество на крупную сумму.

17 МАРТА в 6 часов утра пьяный мужчина пришёл в столовую Щербиновского психоневрологического диспансера, разбил там два окна и избил рабочую. Днём позже два пьяных скотника из КСХП "Яйское" в котельной хозяйства избили кочегара.

В НОЧЬ с субботы на воскресенье не забудьте перевести часы на летнее время.

25 МАРТА - Феофан-проломи наст. Рачительные хозяева заботятся о лошадях. Если в этот день заболеет лошадь, она не годится для летней работы.

Они поддержат образование

В начале марта в районе создан попечительский совет фонда развития образования при управлении образования. Возглавил совет глава администрации района Владимир Наборский, в заместителях - начальник управления образования Тамара Евлахова, секретарь - за-

ведующая аптекой Надежда Стракович. Членами совета стали четырнадцать начальников различных предприятий, участков, отделов и служб. Все они сообща должны внести свою лепту в поддержку и развитие наших учреждений образования.

В собственность муниципалитета

Мы уже сообщали о том, что в районе уже не существует ветбак-лаборатории. А не так давно распоряжением главы администрации района все здания, которые раньше принадлежали этому учреждению (само администрации) вновь возвращены в ведение администрации района.

гараж, котельная и склад), переданы на баланс администрации посёлка, которая и решит дальнейшую судьбу этих помещений. Если, конечно, раньше местных властей наши жители не разнесут все здания на дрова.

Готовимся к паводку

22 марта прошло областное селекторное совещание, которое провёл заместитель губернатора области Виктор Заузелков. На нём обсуждались вопросы, связанные с противопаводковыми и противопожарными мероприятиями. О том, как к предстоящему паводку готовятся в нашем районе, доложил зам. главы администрации района Владимир Петухов. Виктор Заузелков обратил на совещании особое внимание на подготовку к паводкам жителей севера Кузбасса, в том числе и Яйского района, так как именно у нас количество снега в эту зиму выпало значительно больше, чем в предыдущие годы, и весной это может грозить большими проблемами.

Для детей-сирот в нашем районе открыт детский дом "Колокольчик". Но беда в том, что его здание построено полвека назад, деревянные конструкции прогнили, понадобился капитальный ремонт. По этой причине ребят временно переселили в

У безработных появляется

ШАНС ЗАРАБОТАТЬ

И об этом позабылась районная администрация. Своим распоряжением от 21 марта Владимир Наборский в целях организации и проведения общественных работ, для обеспечения социальной защиты и материальной поддержки граждан, неконкурентоспособных на рынке труда, утвердил перечень приоритетных направлений по организации общественных работ в районе. Из этого перечня можно понять, что теперь безработные будут востребованы в

строительстве, ремонте и содержании автомобильных дорог, в обеспечении общественного порядка и безопасности населения, на благоустройстве и озеленении территории, на сельскохозяйственных работах и переработке сельхозпродукции. Так же безработные смогут собирать лекарственные растения, проводить природоохранные мероприятия по посадке и прополке лесных культур, помогать в организации летнего отдыха детей.

В перечень предприятий и организаций, обес-

печивающих проведение общественных работ, включены ПОЖКХ, РОВД, администрация посёлка, райбытуправление, ДРСУ, управление образования, ГФУ "Яйский лесхоз".

Уже в этом месяце службе занятости населения поручено составить совместно с работодателями перечень видов и объёмов общественных работ. До 1 апреля определить порядок финансирования и заключить договоры.

ЗНАЙ НАШИХ!
Звёзды
зажигаются
в Яе

Два коллектива
из Детского центра творчества
претендуют на право стать победителями в областном фестивале "Юные звёзды Кузбасса".

В финале этого престижного конкурса вышли образцовый коллектив "Престиж" салона детской моды и хореографический ансамбль "Вдохновение".

В полуфинале наши дети настолько удачно показали свои таланты, что, например, салон детской моды с новой коллекцией "Дарына" не получил ни одного замечания от членов жюри, а специалисты назвали выступление "Престижа" шедевром народного творчества. Трудно даже поверить, что за основу костюмов юные модельеры взяли простую мешковину и, приложив мастерство и творчество, создали чудо.

Хореографический коллектив "Вдохновение" замечательно выступил в полуфинале с танцем "Цвети, земля!", в котором занято шестьдесят участников в возрасте от 9 до 16 лет.

У наших юных звёзд есть большие шансы стать победителями в областном конкурсе. И очень хочется надеяться, что скоро они удивят своими выступлениями всех кузбассовцев.

Валерий ЯЗОВСКИЙ.

Неуплаченные налоги - неустроенные дети

Сложная экономическая ситуация в стране и в нашем районе, падение жизненного уровня населения - вот источники многих проблем, порой загоняющих общество в безысходное положение. От этого страдают сегодня взрослые, особенно старики. Но невозможно равнодушно смотреть на страдания детей, и в первую очередь тех, которые не знают материнской ласки, домашнего уюта, родительского тепла и заботы.

Для детей-сирот в нашем районе открыт детский дом "Колокольчик". Но беда в том, что его здание построено полвека назад, деревянные конструкции прогнили, понадобился капитальный ремонт. По этой причине ребят временно переселили в

классные комнаты школы №1. Но понятие "временно" растянулось на многие месяцы. Условия проживания детей не выдерживают никакой критики. В комнатах настолько тесно, что одни крохотят занимать почти всю площадь, и ребятам легче ходить прямо по ним, чем по полу. Нет здесь условий для отдыха и развития. В этом убедились члены районного попечительского совета, посетившие недавно детский дом вместе с главой администрации района В. Наборским.

Детям приходится жить в плохих условиях из-за затянувшегося ремонта "Колокольчика". На заседании попечительского совета определён объём работ, установлены предприятия, которые могут его выполнить. Но завершить ре-

монт не удастся из-за отсутствия денег. За просто так нынче работать никто не будет. В районном бюджете денег также нет, хотя они могли бы быть, если бы крупные налогоплательщики посёлка внесли в бюджет долги по налогам. Только 10 предприятий и организаций должны в бюджет около 5 миллионов рублей подоходного налога. Среди них - ПОЖКХ, ЗЛМ, ОАО КСМ, ООО "Автодорнеруд", АО "Яялес" и другие. Конечно, не простая ситуация и на предприятиях, но из горчичного круга неплатежей необходимо выходить. Этого требует жизнь, требуют этого и наши дети.

Иван НЕМЫКИН,
начальник отдела налоговой инспекции.

ГИБДД сообщает

Операция "Водитель - пешеход"

С начала 2000 года в Яйском районе сложилась крайне тяжелая обстановка с аварийностью на дорогах. Увеличилось число дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. Так, от общего количества ДТП в 75 процентах пострадали пешеходы.

За два с половиной месяца нынешнего года в районе под колёсами автомобиля погиб 1 пешеход, а ранено 5 че-

ловек, что привело к увеличению тяжести последствий при ДТП к уровню прошлого года.

Для активизации профилактической работы и с целью стабилизации обстановки с аварийностью, для снижения детского дорожно-транспортного травматизма в городах и районах области с 20 по 30 марта проводится комплексная операция "Водитель-пешеход". Во время операции особое внимание

уделяется устранению с проезжей части пешеходов в нетрезвом состоянии, выявлению нарушений правил дорожного движения как пешеходами, так и водителями, с соблюдению правил проезда пешеходных переходов. На предприятиях, в школах инспекторами ГИБДД проводится агитационно-разъяснительная работа по пропаганде Правил дорожного движения, доводится информация о состоянии ава-

риности в районе и в целом в Кузбассе.

Только совместными усилиями и взаимопониманием между водителями и пешеходами возможно остановить рост дорожно-транспортных происшествий, при которых гибнут и травмируются люди.

Александр БЕСПАЛОВ,
майор милиции,
начальник отделения
ГИБДД
Яйского РОВД.

Его зовут АНТОН



• Рядом с нами

*Скоро у него выпускной.
Впереди - полная неизвестность.*

Я случайно встретилась с Антоном в школе-интернате, обратив внимание на живой и доверчивый взгляд мальчика. И невольно заинтересовалась его судьбой. Она оказалась несколько необычной для воспитанников нашей Яйской коррекционной школы-интерната.

...Антон появился на свет 17 февраля 1984 года. Так что нынче, в 2000 году, он отметил своё шестнадцатилетие. В таких случаях радость со своим ребёнком разделяют родители, друзья, дедушки и бабушки. У Антона было всё по-другому. Самые близкие ему люди - учителя, воспитатели - скопее не с радостью, а с сочувствием отнеслись к шестнадцатому дню рождения Антона. И для этого есть причины. Ведь в этом году Антон заканчивает учёбу в школе, он - выпускник. Другими словами, он должен оставить интернат. Но куда пойдёт Антон? Этот вопрос и мучает коллектив интерната. У него нет ни родных, ни близких, ни знакомых, которые смогли бы помочь подростку найти в этой жизни свою тропинку. Нет у него и денег даже на первый случай. Пытались воспитатели хоть каким-то образом вытребовать пенсию для Антона по потере кормильцев. Но оказалось, что и это ему не положено по закону, потому как нет доказательств о смерти хотя бы одного из его родителей. Да и где тут докажешь, когда мама Антона отка-

зилась от него прямо в роддоме, что и было свидетельствовано женщиными той же палаты. Звали маму Елену Викторовну. Что касается сведений об отце, то в свидетельстве о рождении мальчика указано в графе "отец", возможно, первое пришедшее на ум женщине имя. Отыскать его не удалось. Пытались найти маму Антона. И вроде бы вышли на ее след. Пригласили на заседание суда кемеровчанку Елену Бычинскую. Но на суде она не признала никакого иска, предъявив паспорт, в котором указано отчество Елены - Васильевна, а не Викторовна, как в свидетельстве о рождении Антона. И круг вновь замкнулся.

Мальчик ещё не знает, какие препоны готовит ему судьба после выпускного вечера. В Яйской коррекционной школе он с 1994 года. Позади - дом ребёнка и детский дом в Ленинск-Кузнецком, беловская школа-интернат №2. "К нам он прибыл худеньким, маленьким, болезненным мальчиком, - вспоминает воспитатель Антона Елена Владимировна Семёнова, - он не был способлен к домашним делам: не мог постирать для себя носки или рубашку". В Яйском интернате за пять лет научился многому, несколько возмужал, окреп. И себя обслуживает, и по хозяйству любые работы ему не в тягость. Может и землю вскопать, и картошку вырыть. Но особенно Антону нравятся животные. С каким удовольствием он ухажи-

вает за поросятами: кормит, чистит и даже играет с ними, наблюдает за их поведением, изучает повадки. И учится Антон хорошо, с желанием. Несмотря на близорукость, много читает, смотрит телепередачи. И очень часто полученную информацию из книг и телепрограмм использует при ответах на уроках. На все у него своя точка зрения. А не так давно в душу Антона проснулся художник. Целый год он посещал изостудию Детского центра творчества. Сейчас занимается у Алексея Михайловича Гулова. Особенно любит Антон рисовать природу. И, по отзывам учителей, у него это здорово получается. Если что-то для школы нужно нарисовать, обращаются к Антону. И ещё одно вление есть у Антона - это церковь. Вначале несколько раз ходил туда с учителем как на экскурсию. Заинтересовался. Стал ходить самостоятельно, заниматься в воскресной школе. Ходит на все церковные праздники, даже в хоре поёт. На Рождество отстоял всю службу.

По характеру Антон был спокойным мальчиком, так и остался. Если его задевают подростки, он может не обращать на них внимание. В основном же ребята любят его, уважают, считают с его мнением. Воспитатели и учителя отмечают общительность, трудолюбие и заботливость Антона о близких. Приходит утром на смену воспитательница, он непременно спросит, как она до-

шла, не замёрзла ли. С удовольствием всем помогает. У него хорошо развито чувство ответственности. Если ему что-то поручено, можно не контролировать. Антон всё сделает и доложит. И ещё у него очень велико желание обрести семью, хотя он и не высказывает его. Это можно видеть по сияющим глазам, когда он бывает дома в гостях у воспитателей или учителей.

Как же быть Антону после окончания школы? А это время неумолимо приближается. Есть у администрации школы-интерната задумка отправить его учиться в кемеровскую специальную школу за кончить десятилетку. Но в то же время воспитатели опасаются, что неокрепший организм Антона может не выдержать большой нагрузки. Ведь он даже в нашей школе на уроках физкультуры занимается в щадящей группе. Поэтому вопрос о дальнейшей судьбе Антона остаётся открытым. Вот если бы кто-то приютил Антона в качестве сына или внука, благодарность Антона была бы безмерной. А может быть, ему нашлось бы место при церкви, если не нашей, где очень малый приход, то какой-то другой, по ходатайству нашего священника. В общем, этот вопрос всем нам вместе с Антоном и нужно решить. Очень хочется надеяться, что мир не без добрых людей.

Валентина ГИМАЕВА.

НАБОЛЕЛО

Удобно ли вам идти к новой больнице?

Мы, сотрудники "Скорой медицинской помощи", просим жителей района оказать нам помощь в решении вопроса о передаче нам здания строй участка, что находится на углу ул. Ленина. Уже всем давно известно, что наше здание очень ветхое, поэтому нашу службу собираются перевести на территорию новой больницы. А будет ли это удобно для населения? Особенно плохо будет пожилым людям, которые очень часто обращаются к нам. И мы первую помощь оказываем на месте. Ежедневно к нам обращаются (амбулаторно) за медицинской помощью 15-20 человек.

В газете мы прочитали, что решается вопрос о передаче здания поссовету. Но нам кажется, что это здание больше подходит для отделения "Скорой помощи". Мы считаем, что население района должно поддержать нас в этом вопросе.

**Марков, Кобелева,
Гордиенко,
Иконникова,
Беспалова,
Пушкирова, Котов,
Семёнов -
коллектив
"Скорой помощи".**

Старость их не догонит!

Чем дольше живу, тем больше дивлюсь красоте, доброте и энергии женщины-россиянки. Сколько бед и невзгод выпало на её долю, а она снова возрождается, как феникс из пепла.

Так было и в этот раз. Женщины - ветераны Великой Отечественной войны и бывшие девочки-подростки военных лет накануне Дня 8 Марта собрались в зале районной библиотеки, чтобы отметить свой праздник. С этим событием их тепло поздравили работники районного отдела культуры.

Звучала музыка, любимые песни. Немного погрустили, вспоминая военное лихолетье, трудности фронта и тыла. Женщины пели песни, пили чай, делились новостями. А потом приняли участие в игре "Угадай мелодию". И надо было видеть задор в глазах участников, их шутки и смех. И пусть поседели их головы и появились морщинки, всё это было не в счёту. И невольно в душе звучали стихи участницы Великой Отечественной войны Ю. Друниной:

Мне, ей Богу, некогда стареть,
Пусть мелькают полустанками года,
Допускаю, что догонит где-то смерть,
Ну, а старость не догонит никогда!

**Валентина МЕРЩИЕВА,
член Союза журналистов России,
ветеран труда.**

И отдыхали, и работали

В прошедший выходной кинотеатр "Планета" привёл для ребят кинопраздник "Красавица". Ребятам были предложены игры, конкурсы и мультфильмы. А в областной олимпи-

аде по предметам гуманитарного цикла приняли участие семь победителей районных олимпиад. Это ребята школы №2, школы №3, Ново-Николаевской и Кайлинской школ.

какой опасности. Без особых проблем они смогли быстро установить и автора этого изобретения. И тогда Мише стало уже совсем не до шуток, ему пришлось сознаться в изготовлении "бомбы", а потом раскаяться в том, что он надел в школе такой переполох.

Класс, в котором учился Миша Мальгин, в школе считается коррекционным. Здесь пытаются воспитывать подростков, не проявляющих большого рвения к учёбе, и со сложным поведением. Конечно, почти все Мишины одноклассники были в курсе его навыков, но им было и самим интересно, чем же кончится эта шутка. А закончилась она грустно. В школе сорваны занятия, изрядно понервничали учитель, дети, работники милиции. Все, кто принимал участие в расследовании этого происшествия, понес-

ли материальные затраты. В настоящее время решается вопрос о гражданско-правовой, то есть материальной ответственности родителей Мальгина, который нанёс ущерб школе, и нормальной деятельности Яйского РОВД. Также несовершеннолетний хулиган и его родители привлечены к административной ответственности, их дело будет рассматриваться на заседании комиссии по делам несовершеннолетних в администрации района.

**Татьяна ГЛАДЫШЕВА,
старший инспектор
подразделения
по делам
несовершеннолетних
Яйского РОВД.**

ПОДРОБНОСТИ

Это был не Радуев...

Это был Мишка из 9 "а"

В пятницу, 10 марта, в школе №3 шёл пятый урок. Девятый "А" постигал основы экологии. Для многих мальчишек экологические проблемы были неинтересны, и они скучали, думая каждый о своём. За окном уже было заметно приближение весны, и сама природа вселяла в их фантазии разные интересные мысли. Одна из таких шальных мыслей посетила Мишу Мальгина, он решил несколько развлечься сам и потешить

своих друзей. Пока учительница объясняла им очередную тему, наш "герой" взял прибор - термограф, вынул из него ту часть, которая была оснащена часовым механизмом (тот начал "тикат"), положил её на лестницу, ведущую в подвал, и стал ждать, что же будет дальше.

... Уборщица заметила на лестнице пакет, подумала, что кто-то из детей забыл обувь, хотела его поднять, но наш "герой", стоявший неподалёку (вроде как ни при чём), сказал ей, что это какой-то непростой пакет, а внутри его что-то тикает, и нужно быть осторожной. Испуганная уборщица сообщила о находке администрации школы, та - в милицию. Когда на место приехали работники милиции, то в помещении школы никого не было. Учителя, сработав оперативно, в течение четырех минут всех детей вывели на улицу. Все эти события разворачивались около часа дня. В это время милиционеры начали обезвреживать тикающее устройство. Вскоре они убедились, что это всего лишь мультик, который не представляет ни-



Понедельник

27 МАРТА

- 6.00 Доброе утро.
9.00 Новости.
9.15 "Нежный яд".
10.15 Пока все дома.
10.45 Как это было. "Тайна советского стелса. 1984г."
11.25 Вкусные истории.
11.30 "Новые приключения Синдбада".
12.00 Новости.
12.15 Время футбола.
12.40 Цивилизация.
13.15 "Россия молодая", 6-я серия.
14.30 Вместе.
15.00 Новости.

- 15.20 "Охотники за привидениями". М/с.
15.45 Что да как.
16.00 Звёздный час.
16.25 ...До 16 и старше.
17.00 "Нежный яд".
18.00 Новости.
18.20 С лёгким паром.
18.50 Ералаш.
19.00 Ищу тебя.
19.45 "Огнём и мечом".
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 "Секретные материалы".
22.35 Взгляд.
23.20 Новости.
23.45 "Земфира. Первый альбом".

- КАНАЛ «РОССИЯ»**
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести.
6.20 Доброе утро, Россия!
6.51, 7.51, 8.51 Пульс.
9.35 В центре внимания.
10.00 Гомеопатия и здоровье.
10.20 "Цыганка".
11.05 "Санта-Барбара".
12.00 Шаг за горизонт.
12.45 Пульс.
13.00 Вести.
13.35 Мультфильм.
14.05 "Чёрная жемчужина".
14.50 "Дикий ангел".
15.40 Планета Земля.
16.35 Магазин на диване.
17.00 Вести.
17.30 Башня.
18.00 "Опалённый берег".

- 18.55 Ректайм.**
19.00 В центре внимания.
19.30, 21.30 Пульс.
20.50 Урожайные грядки.
21.15 Ваш выход.
21.45 Прозрачный бюджет.
21.55 Театральный буфет.
22.10 На золотом крыльце.
22.30 "Самозванцы".
22.55 Ректайм.
23.00 Вести.
23.30 "Подделка". Худ. фильм.
00.05 Футбол + ТВ.
01.00 Дежурная часть.
Я-ТВ - НТВ.
9.00 Сегодня. 9.15 Впрок.
9.20 Интересное кино.

- 9.30 Большие деньги.
9.40 Мультфильм.
9.50 Карданный вал.
10.00 Сегодня. 10.15 Впрок.
10.20 Криминал.
10.35 Большие деньги.
10.40 Интересное кино.
10.55 "Она написала убийство". 12.00 Сегодня.
12.25 "Воины-роботы". Худ. фильм.
14.00 Сегодня.
14.25 "Улицы разбитых фонарей - II".
15.25 Дог-шоу.
15.50 Мультфильм.
16.00 Сегодня.
16.30 Старый телевизор.
18.00 Сегодня.
18.30 Полундра.

- 18.55 Интересное кино.
19.05 "Любовь и тайны Сансет Бич".
20.00 Я-ТВ "Поздравляю!"
20.35 Футбольный клуб.
21.25 Впрок.
21.40 Криминал.
21.55 Совершенно секретно.
23.00 Сегодня.
23.40 Герой дня.
00.00 "Жил был я..."
00.50 Антропология.
01.25 Чистосердечное признание.
02.00 Сегодня.
02.40 "Арифметика убийства". Худ. фильм.

Вторник

28 МАРТА

- 15.00 Новости.
15.20 "Охотники за привидениями".
15.45 Один дома.
16.00 Царь горы.
16.25 ...До 16 и старше.
17.00 "Нежный яд".
18.00 Новости.
18.20 Смехопанорама.
18.50 Здесь и сейчас.
19.00 Мы и времена.
19.45 "Огнём и мечом".
20.45 Спокойной ночи, малыши!

- 21.00 Время.
21.50 "Муж собаки Баскервилей". Худ. фильм.
23.00 Цивилизация.
23.30 Новости.
КАНАЛ "РОССИЯ"
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести.
6.20 Доброе утро, Россия!
6.51, 7.51, 8.51 Пульс.
9.35 В центре внимания.
10.00 Гомеопатия и здоровье.
10.20 "Цыганка".
11.05 "Санта-Барбара".
12.00 Большие трёх.
12.30 Бей, но выслушай.
12.45 Пульс.
13.00 Вести.

- 13.35 Мультфильм.
14.05 "Чёрная жемчужина".
14.50 "Дикий ангел".
15.40 Диалоги о животных.
16.35 Магазин на диване.
17.00 Вести.
17.30 Башня.
18.00 "Опалённый берег".
Сериал.
19.00 В центре внимания.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Вечная молодость или новые технологии в космологии.
20.55 Овертайм.
21.20 Любопытная Варвара.
21.45 Прозрачный бюджет.

- 21.55 Б. Антонов "Щепкин".**
22.30 "Самозванцы".
22.55 Ректайм.
23.00 Вести.
23.30 "Золотая маска". Церемония вручения Национальной театральной премии.
00.35 Дежурная часть.
00.50 Магазин на диване.
Я-ТВ - НТВ
9.00 Сегодня. 9.15 Впрок.
9.20 Интересное кино.
9.30 Большие деньги.
9.40 Мультфильм.
9.50 Карданный вал.
10.00 Сегодня.
10.15 Впрок.
10.20 Криминал.
10.35 Большие деньги.
10.40 Интересное кино.
10.55 Глас народа.
12.00 Сегодня.
12.25 Глас народа.
13.10 Один день.
13.40 Среда.
14.00 Сегодня.
14.25 "Королевство криевых зеркал". Фильм-сказка.
01.50 Магазин на диване.
Я-ТВ - НТВ
9.00 Сегодня. 9.15 Впрок.

- 19.20 Путешествия натуралиста.
19.50 Мультфильм.
20.00 Я-ТВ "Поздравляю!"
20.35 "Любовь и тайны Сансет Бич".
21.25 Впрок.
21.35 Интересное кино.
21.50 Криминал.
22.00 Двое.
23.00 Сегодня.
23.40 Герой дня.
00.00 "Жил был я..."
00.50 Глас народа.
02.00 Сегодня.
2.45 Глас народа.
03.30 Футбольный клуб.

Среда

29 МАРТА

- 6.00 Доброе утро.
9.00 Новости.
9.15 "Нежный яд".
11.10 Ералаш.
11.30 "Новые приключения Синдбада".
12.00 Новости.
12.20 Добрый день.
13.15 "Россия молодая", 7-я с.
14.30 Вместе.
15.00 Новости.
15.20 "Охотники за привидениями".
15.45 Классная компания.
16.00 Зов джунглей.

- 16.25 ...До 16 и старше.
17.00 "Нежный яд".
18.00 Новости.
18.20 Маски-шоу.
18.50 Здесь и сейчас.
19.00 Человек и закон.
19.45 "Огнём и мечом".
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.50 Церемония вручения "Оскар-2000".
23.40 Футбол. Сборная Германии - Сборная России. 2-й тайм.
КАНАЛ "РОССИЯ"
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести.
6.20-9.20 Доброе утро, Россия!
6.51, 7.51, 8.51 Пульс.

- 9.35 В центре внимания.**
10.00 Гомеопатия и здоровье.
10.20 "Цыганка".
11.05 "Санта-Барбара".
12.00 Урожайные грядки.
12.20 Театральный буфет.
12.35 Мультфильм.
12.45 Пульс.
13.00 Вести.
13.35 Мультфильм.
14.05 "Чёрная жемчужина".
14.50 "Дикий ангел".
15.40 Петербург. Портреты. Анатолий Собчак.
16.25 Магазин на диване.
17.00 Вести.
17.30 Башня.
17.50 "Опалённый берег".
18.55 Ректайм.

- 19.00 В центре внимания.**
19.30, 21.30 Пульс.
20.50 Модные новости.
21.20 Ректайм.
21.45 Прозрачный бюджет.
21.55 Шаг за горизонт.
22.30 "Самозванцы".
22.55 Ректайм.
23.00 Вести.
23.35 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
24.00 Вести.
25.00 Русская рулетка.
25.15 Гараж.
25.15 Герой нашего времени.
25.30 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Прозрачный бюджет.
21.55 Гараж.
22.15 Герой нашего времени.
22.30 "Самозванцы".
22.55 Ректайм.
23.00 Вести.
23.30 Фигурное катание. Чемпионат мира. Парное катание. Произвольная программа.
24.00 Вести.
25.00 Русская рулетка.
25.15 Гараж.
25.15 Герой нашего времени.
25.30 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Прозрачный бюджет.
21.55 Гараж.
22.15 Герой нашего времени.
22.30 "Самозванцы".
22.55 Ректайм.

- 9.20 Интересное кино.
9.30 Большие деньги.
9.40 Мультфильм.
9.50 Карданный вал.
10.00 Сегодня.
10.15 Впрок.
10.20 Криминал.
10.35 Большие деньги.
10.40 Интересное кино.
10.55 Глас народа.
12.00 Сегодня.
12.25 Глас народа.
13.10 Один день.
13.40 Среда.
14.00 Сегодня.
14.25 "Королевство криевых зеркал". Фильм-сказка.
01.50 Магазин на диване.
Я-ТВ - НТВ
9.00 Сегодня. 9.15 Впрок.

Четверг

30 МАРТА

- 6.00 Доброе утро.
9.00 Новости.
9.15 "Нежный яд".
10.45 Маски-шоу.
10.45 Человек и закон.
11.25 Вкусные истории.
11.30 "Новые приключения Синдбада".
12.00 Новости.
12.15 Добрый день.
13.10 "Россия молодая", 8-я с.
14.30 Вместе.
15.00 Новости.
15.20 Мульзбук.
15.45 Семь бед - один ответ.
16.00 100 %.
16.25 ...До 16 и старше.
17.00 "Нежный яд".
18.00 Новости.
18.20 Каламбур.

- 18.50 Здесь и сейчас.
19.00 Процесс.
19.45 "Огнём и мечом".
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.50 "Жизнь прекрасна".
Худ. фильм.
23.55 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
КАНАЛ "РОССИЯ"
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 Вести.
6.20 Доброе утро, Россия!
6.51, 7.51, 8.51 Пульс.
9.35 В центре внимания.
10.00 Гомеопатия и здоровье.
10.20 "Цыганка".
11.05 "Санта-Барбара".
12.00 Овертайм.
12.20 Мультфильм.
12.30 Модные новости.
***12.45 Пульс.**
13.00 Вести.
13.35 Мультфильм.
14.05 "Чёрная жемчужина".

- 14.50 "Дикий ангел".**
15.40 Новая "Старая квартира".
16.35 Магазин на диване.
17.00 Вести.
17.30 Башня.
17.50 "Опалённый берег".
19.00 В центре внимания.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Русская рулетка.
21.55 Гараж.
22.15 Герой нашего времени.
22.30 "Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000".
23.00 Вести.
24.00 Вести.
25.00 Русская рулетка.
25.15 Гараж.
25.15 Герой нашего времени.
25.30 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Прозрачный бюджет.
21.55 Гараж.
22.15 Герой нашего времени.
22.30 "Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000".
23.00 Вести.
24.00 Вести.
25.00 Русская рулетка.
25.15 Гараж.
25.15 Герой нашего времени.
25.30 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Прозрачный бюджет.
21.55 Гараж.
22.15 Герой нашего времени.
22.30 "Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000".
23.00 Вести.
24.00 Вести.
25.00 Русская рулетка.
25.15 Гараж.
25.15 Герой нашего времени.
25.30 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Прозрачный бюджет.
21.55 Гараж.
22.15 Герой нашего времени.
22.30 "Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000".
23.00 Вести.
24.00 Вести.
25.00 Русская рулетка.
25.15 Гараж.
25.15 Герой нашего времени.
25.30 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Прозрачный бюджет.
21.55 Гараж.
22.15 Герой нашего времени.
22.30 "Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000".
23.00 Вести.
24.00 Вести.
25.00 Русская рулетка.
25.15 Гараж.
25.15 Герой нашего времени.
25.30 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Прозрачный бюджет.
21.55 Гараж.
22.15 Герой нашего времени.
22.30 "Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000".
23.00 Вести.
24.00 Вести.
25.00 Русская рулетка.
25.15 Гараж.
25.15 Герой нашего времени.
25.30 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Прозрачный бюджет.
21.55 Гараж.
22.15 Герой нашего времени.
22.30 "Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000".
23.00 Вести.
24.00 Вести.
25.00 Русская рулетка.
25.15 Гараж.
25.15 Герой нашего времени.
25.30 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Прозрачный бюджет.
21.55 Гараж.
22.15 Герой нашего времени.
22.30 "Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000".
23.00 Вести.
24.00 Вести.
25.00 Русская рулетка.
25.15 Гараж.
25.15 Герой нашего времени.
25.30 Фигурное катание. Чемпионат мира - 2000.
19.30, 21.30 Пульс.
20.00 Вести.
20.50 Прозрачный бюджет

Суббота**1 АПРЕЛЯ**

8:00 Новости.
8.15 Слово пастыря.
8.30 "Оскар" для капитана Кусто.
9.20 Ерапаш.
9.40 Играй, гармонь!
10.10 Смак.
10.30 Поле чудес.
11.30 Утренняя почта.
12.00 "Этот безумный, безумный, безумный мир". Худ. фильм.

14.45 Русский музей.
15.00 Новости.
15.15 Эстрадный спектакль Е. Петросяна.
16.55 Фигурное катание.
18.00 Новости.
18.15 С лёгким паром!
18.45 "Прогулки с динозаврами". 2-я серия.
19.25 "Ужин с придурком". Худ. фильм.
21.00 Время.
21.40 "Маленький гигант большого секса". Х/ф.
23.15 Угадайка.

КАНАЛ "РОССИЯ"

8.00 "Тамми". Худ. фильм.
9.30 Почта РТР.
10.00 Доброе утро, страна!
10.35 Сто к одному.
11.25 Сам себе режиссёр.
11.55 "Друзья". Сериал.
12.20 Эх, дороги...
12.35 Золотой ключ.
13.00 Вести.
13.20 Федерация.
14.10 Фигурное катание. Женщины. Короткая программа.

16.00 "Том и Джерри".
16.15 Планета Земля.
17.00 Живаго.
17.45 Ваш выход.
18.00 Моя семья.
19.00 Губернские новости.
20.00 Вести.
20.40 Аншлаг и К.
22.30 "Блеф". Х/ф.
00.35 "Невеста Чаки".
Худ. фильм.
Я-ТВ - НТВ.
10.00 "День рождения Буржуя".
11.00 "Закон джунглей".

11.30 "Миро - инопланетянин".
12.00 Сегодня.
12.15 Криминал. "Чистосердечное признание".
12.40 Пойми меня.
13.10 О, счастливчик!
14.00 Сегодня.
14.20 Большие родители.
14.55 Без рецепта.
15.25 "Она написала убийство".
16.20 Дог-шоу.
17.05 "Агенты ФБР".
Худ. фильм.
18.35 В нашу гавань за-

ходили корабли.
19.40 Свидетель века.
20.00 Я-ТВ "Поздравляю!"
20.25 Профессия-репортёр.
20.40 Герой дня без галстука.
21.10 О, счастливчик!
21.55 "Улицы разбитых фонарей-II".
23.00 Сегодня.
23.35 "Джеймс Бонд - агент 007".
02.00 Сегодня в мире.
02.45 Про это.

Воскресение**2 АПРЕЛЯ**

8.00 Новости.
8.10 Армейский магазин.
8.40 Дисней-клуб.
9.10 Утренняя звезда.
10.00 Непутевые заметки.
10.20 Пока все дома.
10.50 "Альф". Т/с.
11.20 Здоровье.
11.50 "Встречимся у фонтана". Худ. фильм.
13.40 Фигурное катание.
15.00 Новости.

15.10 "Горец". Сериал.
16.00 Умницы и умники.
16.25 Дисней-клуб.
17.20 Как это было.
18.00 Новости.
18.15 Женские истории.
18.45 Смехопанорама.
19.20 "Пылицейская академия: миссия в Москве".
Худ. фильм.
21.00 Программа С. Доренко.
22.15 "Чужой-3". Худ. фильм.
00.15 Эх, Семёновна!

КАНАЛ "РОССИЯ"

8.00 Папа, мама, я - спор-

тивная семья:
8.55 Служу Отечеству!
9.20 Устами младенца.
9.50 Доброе утро, страна!
10.30 Аншлаг и К.
11.30 Городок.
12.00 Русское лото.
12.40 Мультфильмы.
13.00 Вести.
13.20 Парламентский час.
14.10 Старая квартира.
15.10 Диалоги о животных.
16.10 "Тайны тысячелетия".
17.00 Театральный бу-

фет.
17.15 Бей, но выслушай!
18.00 Перед "Зеркалом".
18.15 Ефим Шифрин и его приятели.
20.00 Зеркало.
21.00 Фигурное катание. Показательные выступления.
23.15 "Живая плоть". Худ. фильм.
01.00 Док. фильм.
Я-ТВ - НТВ.
10.00 "Улицы разбитых фонарей-II".
10.55 О, счастливчик!
11.40 Мультфильм.

12.00 Сегодня.
12.15 Ключи от форта Байар.
14.00 Сегодня.
14.20 Служба спасения.
14.50 Путешествия натуралиста.
15.20 Полундра.
15.50 "Чужие здесь не ходят". Худ. фильм.
17.10 Женский взгляд.
17.40 Большие деньги.
18.10 Независимое расследование.

19.00 "Холодная война".
20.00 Я-ТВ "Поздравляю!"
20.25 "Она написала убийство".
21.30 Итого.
21.50 "Улицы разбитых фонарей-II".
23.00 Итоги.
00.35 Куклы.
00.50 "Чистильщик". Худ. фильм.
2.40 "Танцевальная машина". Худ. фильм.

В саду и в огороде**Не дайте развалиться обществу садоводов!**

Пришла весна. Садоводы не дремлют, начали выращивать рассаду. Прибавляются заботы и для правления садоводческих обществ. В начале февраля новый состав правления собирал вновь избранный председатель садоводческого общества, где обсуждались наболевшие вопросы по наведению дисциплины в сдаче членских взносов и ряд оргвопросов (дороги, электроэнергия, охрана территории).

Необходимость создания садоводческих обществ - дело государственной важности, особенно в наше тяжёлое время. Садоводческое товарищество рабочих и служащих учреждения УН 1612/37 создалось в 1984 году. Земельный участок отведён поблизости реки Яя. Потому и назвали мы

своё общество "Прибрежный". Земля досталась тяжёлая, илистая. Те, кто первым её начал обрабатывать, не верили в успех. Не было дорог, от стада коров были одни неприятности. В субботние дни члены общества организованно собирались для строительства дорог, возведения забора, сперва деревянного, со временем застолбили трубами и обянули сеткой-рабицей, для сторожа построили домик, подвели электроэнергию.

Люди поняли, что и на тяжёлой земле можно собирать высокие урожаи овощей, фруктов, ягод, а также культурно отдыхать. В настоящее время вся свободная земля распределена и перешла в собственность членов общества. Теперь остро ставится вопрос, чтобы обеспечить сохранность выращиваемых

медлентельно.

Членские взносы принимает казначей Н. П. Якунина, работник учреждения УН 1612/37. В наступившем году сумма взносов не изменилась - 50 рублей, а те, кто пользуется электрозергии, платят 70 рублей. Сроки уплаты текущих взносов и погашение долгов - до 1 мая.

Хочется отметить, что есть ещё люди, которые с пониманием относятся к нашим проблемам. Поэтому есть надежда и в дальнейшем на плодотворное сотрудничество с вами, уважаемые землевладельцы. Здоровья вам и хороших урожаев.

Юрий ЮЩЕНКО,
председатель
правления
садоводческого
общества
"Прибрежный".

В нашем клубе - шоу

Развлекательное игровое шоу "И в шутку, и всерьёз" привлекло в Мальцевский сельский клуб много зрителей. Их внимание были представлены разнообразные конкурсы: игровые, театральные, оригинальные "клипы" в исполнении двух групп - "Девушки с характером" и "Кайфовая страна".

А потом поздравляли победителей конкурсов. Ими стали О. Акулова, И. Репкина, О. Непомнящая, Ж. Меньшова, Ю. Ляпко, С. Кононова, Г. Акулова. Завершилось шоу дискотекой.

Нина ГОЛИКОВА,
заведующая клубом.

НОВОСТИ СПОРТА**Экс-чемпион вернул титул чемпиона**

Более двух месяцев продолжалось первенство района по шахматам, посвящённое 55-летию Победы.

Шахматисты не сделали и первых ходов, как обнаружилось, что был установлен рекорд по составу участников турнира. Желающих участвовать в турнире оказалось двадцать пять. Такого количества шахматистов не наблюдалось в последние годы. А это говорит о том, что популярность шахмат растёт в районе.

Лидерство с первых туров захватил Александр Савельев. Он играл быстро и уже к середине соревнования с 20 очками возглавил турнирную таб-

лицу. Приблизиться к нему теоретически мог только экс-чемпион района Александр Разумовский. Он особо не спешал, но очко за очком набирал в свою копилку. В последнем туре, выиграв очередную партию, Александр Разумовский с 21 очком становился чемпионом района 2000 года. А Александр Савельев занял второе место.

В борьбе за третье место ситуация менялась с каждым туром. Но в итоге более достойно на финише чемпионата выглядел опытный шахматный боец Николай Тимофеев. Он с 19,5 очками замкнул тройку призёров. В шестёрку лучших шахматистов района вошли Александр Тунаев, Сергей

Черкасов, Михаил Брахнов.

Неплохо выступили и молодые спортсмены, учащиеся ДЮФФ: Илья Наумов, Виталий Ульянов, Олег Быков.

Призёры первенства были отмечены грамотами и ценностями подарками. Награды вручал председатель райспорткомитета Сергей Черкасов.

Шахматисты приняли участие 18 марта в зимней спартакиаде спортсменов района, готовятся к первенству района по быстрым шахматам, которое пройдёт в апреле. Успехов вам, друзья!

Илья МИХЕЕВ,
судья соревнований.

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

2-11-44 - редактор (Ананьев Т.И.), 2-22-35 - ответственный секретарь, реклама и объявления, вёрстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел фотоиллюстраций (Язовский В.А.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел писем (Гимаева В.Г.), 2-19-07 - корректор (Янова В.П.), 2-18-83 - подписка, приём рекламы и объявлений (Алонцева Л.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Алаткина В.А.).

Поздравляем!

**Поздравляю с юбилеем
Нину Петровну АДОНИНУ!**

Сегодня ты стройнее и моложе,
Сегодня ты нежна и весела,
И, говоря поправде, не похоже,
Что эта дата и к тебе пришла.
Пусть ведёт счастливая дорога
И удача ждёт тебя пути.
Сорок пять - поверь, не так уж много,
Это 20 после двадцати пяти!

МАМА и КИРИЛОВЫ.

**Поздравляем с 40-летием дорогого сына и брата
Сергея Мироновича ГИРНЯКА!**

От всей души тебя мы поздравляем,
Живи на свете много-много лет.
Здоровья, бодрости желаем,
Родной наш, милый человек.

**МАМА, ПАПА, брат ЮРА
и сестры ГАЛЯ, ЛЮДМИЛА.**

Поздравляем с 70-летним юбилеем

дорогого, уважаемого

Виктора Михайловича ВЕЛИКОСЕЛЬСКОГО!
Желаем крепкого здоровья, счастья,
Сердцем и душою не стареть
И прожить на свете много-много лет!

Внук ВЛАДИМИР, сноха ТАТЬЯНА, сватовы.
(Уважаемый Виктор Михайлович! К нашему сожалению, это поздравление по техническим причинам мы смогли опубликовать на 2 дня позже заявленного срока. Приносим свои извинения и от души присоединяемся к поздравлениям. Будьте счастливы, всего Вам доброго.)

С уважением редакция "НВ").

**Новый магазин
"Мир поздравлений"**

ПРЕДЛАГАЕТ для Вас всегда живые цветы, майолику и другие подарки.
Ждём Вас с 9 до 18 (в воскресенье - с 9 до 14) по адресу: ул. Ленина, 10.

Куплю

Куплю 2-комнатную благоустроенную квартиру в центре посёлка. Тел. посредника: 2-17-89.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность всем, кто оказал помощь в похоронах Губайдулина Тагира Хабибулова. Спасибо И. Носову, работникам администрации р.п. Яя, ЗАГСа, райсобеса, соседям, родственникам, всем, кто поддержал морально и материально в трудную минуту.

ГУБАЙДУЛИНЫ.

Главный редактор Т.И. Ананьев

Текст набран на компьютерном комплексе газеты "Наше время" Бабкиной Е.Н.

По вопросам доставки газеты: по Яя - 2-18-83, по сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4100 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 1708. Цена - свободная. Газета подписана 23 марта в 13.10. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфо-бюлдингии.